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BEANRE

SH2EERRER AR ERTIHETE

£ b g - BAKTR Bify #H = i * H i
EHEISE 55,463, 853
[iTX] 55,463, 853
BEYHEEL 55,455, 053
MEIIRT 49, 339, 667
MEIIRT 43,348,192
1 BRERPHCH &= (1) $440-300 L=13. OmORBELZHE 13.00 242, 300. 00 3,149,900
P
2 BEERPHCHIIEE (2) 300 L=14.OmORBELAE 72.00 205, 700. 00 14, 810, 400
P
3 BEERPHCHIIEZE (B) 350 L=14.OmORBELAE 120. 00 205, 700. 00 24, 684, 000
P
4 MHE b (PHCHLIBIEER) 1.00 703, 892. 00 703, 892
=
WHY-MEREE L 5,256, 475
5 V- MEE L - FRA &Fnavyy-+ 245.00 17,210.00 4,216, 450
m3
6 SkERIVYY- M ERIER L& ~B &R GRUBER) 24500 4,245 1,040, 025
m3
nnE 735, 000
7 SkERAVIU- IR D E 245.00 3,000. 00 735, 000
m3
HERZELT 6,115, 386
TAI7V MRS MR EREE L 767, 684
8 TAITMMBZERREE - FEA t=15cmLLF 1, 240. 00 528. 1 654, 844
m2
9 7AITMNEREME HEIBA~BERIEER t=15cmLT 62. 00 1,820 112, 840

m3




BEARRE A2 EERAT SRR THETS

9~ MREE L 3,872,502
10 V9~ MEREERE: - FE5A 15cmZEx B 2 35cml T 885 2,270.00 941.1 2,136, 297

m2
11 8RBV - IE K EIER~BERICIERS (3R 409. 00 4,245 1,736, 205

m3
nn& 1,475, 200
12 TRI7MER L5 146. 00 1, 700. 00 248, 200

t
13 $&FmIv) - R n & 409. 00 3,000. 00 1,227,000

m3
BT 8, 800
BT 8, 800
TEMEAI 8, 800
14 =1E 4.00 2,200 8, 800

m3
HEREZE FEL) 3,628, 000
HBEREE 3,628, 000
EfRE 3,628, 000
B EMERE 3,628, 000
15 BEEMWERE MERAIL-y R 280RBELE 2 00 1,814, 000. 00 3,628, 000

=




WiEE SH2EERRER AR ERTIHETE

% g - AKSTiE Bifr B 2 B i & 8 W =
EREIEE 55, 463, 853
MEIEE 9,839,178 + 22,373,455 32,212,633
HERERE GDH 3,628,000 + 5,859,704 + 351,474 9,839,178
HBRBE (FEL) 3, 628, 000
HBREE (R) 54,917,568 x 10.67% 5,859, 704
RSRERES 53,253,653 x 0.66% 351,474
Rogng 64,756, 746 x 34.55Y% 22,373, 455
TR 55,463,853 + 32,212,633 87, 676, 486
—REEES 87,130,201 x 15.91% (15.91% x 1.00) 13,862, 414
LR E 87,130,201 x 0.04% 34,852
THilts 87,676,486 + 13,862, 414 + 34,852 101,573, 752
HETEALE 101,573,752 x 10.00% 10, 157, 375
FEIZRE 101,573,752 + 10,157, 375 111,731,127
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51
2 BEERPHCHIHE (1) ©440-300 L=13.OmORIEAE 1K%Y
£ 5 g - BIRTiE BAf H = i & # = " =
TAR—AEtHEER
A 0. 357 24, 360. 00 8, 696
LU
A 0.714 24,990. 00 17, 842
BREx£a
A 0. 357 23, 000. 00 8, 211
TEFEE
A 0.535 20, 480. 00 10, 956
-5 7-2+-1 B BEh3m 2 b5kW
B 0. 357 190, 200. 00 67,901
h-39b-V8Ex
B 0. 357 99, 120. 00 35, 385
NGRS Bext1 - (LFE0. 45m3
B 0.535 45,110. 00 24,133
HMB(ELELDH) EXZOLY)
% 40. 000 173,124.00 69,176
& Hi 1E%HEN - 1. 00K 242, 300. 00 242,300

FHIHERESMEE 2 L
HHE—EMEIE - HY [1.0500]

ErfROHIFIC & B4 - 1L




BfR-BEI/\vsr—>

&5 .2

B BEERPHCHIEIZE (2) 4300 L=14. OmORFELE
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2 b g - BIRTE By H = il ® # fi&

TAR—ARHEER

A 0.303 24, 360. 00 7, 381
LU

A 0. 606 24,990. 00 15,143
HIHRIEXS

A 0.303 23, 000. 00 6, 969
LTEEXE

A 0. 455 20, 480. 00 9,318
hn-3K7-21t-0" ;&g HE3 S 5okW

B 0.303 190, 200. 00 57,630
h-39b-V8Ex

B 0.303 99, 120. 00 30, 033
Ny iR BExt1R - (LFE0. 45m3

B 0. 455 45,110. 00 20, 525
EME (E+EDLDH) £ NOY)

% 40. 000 146, 999. 00 58, 701
& Hi 1E%HEN - 1. 00K 205, 700. 00 205, 700

FHIHERESMEE 2 L
HHE—EMEIE - HY [1.0500]

ErfROHIFIC & B4 - 1L
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B BEERPHCHIEIZE 3) #350 L=14. OmORFELE

SM2EEERAEELANENERTIRETS

£ b g - BIRTE BT % = B O %8 # i
TAR—ARHEER
A 0.303 24, 360. 00 7, 381
LU
A 0. 606 24,990. 00 15,143
HIHRIEXS
A 0.303 23, 000. 00 6, 969
LTEEXE
A 0. 455 20, 480. 00 9,318
ho-5R7-At-1" EEx HE3 S 5okW
B 0.303 190, 200. 00 57,630
h-390-V8Ex
B 0.303 99, 120. 00 30, 033
Ny HERD Bext1 - (LFE0. 45m3
B 0. 455 45,110. 00 20, 525
HME (E+FEDHO) £KND%
% 40. 000 146, 999. 00 58, 701
& Hi 1E%HEN - 1. 00K 205, 700. 00 205, 700
T EE L
FHE—IEWHE : HY [1.0500] BERAFIRIIC R HHWIE - &L
&5 4
£%: HMEE B (PHCHEESR) 1LY
£ b g - BIRTE BT % = B Ol %8 # i
HEE £ (PHCHLIREER)
m3 281.557 2, 500. 00 703, 892
& Hi 1E%HeH 1,00 703, 892. 00 703, 892

FHIHERESMEE 2 L
HHE—EMEIE - HY [1.0500]

ErfROHIFIC & B4 - 1L
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&5 :5
ZF5: UY-MER L - FEA SRERIVYY-b Tm3%Y
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B & # i " =
SAEEY B #MEREL s
m3 1. 000 17, 208. 30 17, 208
HHEE (FHH)
= 1.000 17, 208. 00 2
& it %825 :1.00m 3 17, 210. 00 17,210
FEEMSNEE L
FHE—EWHE : HY [1.0500] EEREAEIFIIC K ZH|IE : B L
&S5 :6
B BBHV-IEGER EIERT~BERICESR R Tm3%HY
£ 5 g - BIRTiE BAf H = B & 4 i " =
SRRV - B I & ~BERILIE (R
m3 1. 000 4,245 4,245
& &t %8 : 1.00m 3 4, 245 4,245
FEEMSEE L
FHE—EWHE : HY [1.0500] EEREIAEIFIIC K ZH|IE - B L
&5:17
L Y- RSB 100m 3% Y
£ 5 L - BRTiE BAf H = B & % i " =
nor e ARV - PR
m3 100. 000 3,000. 00 300, 000
& it %85 - 100.00m 3 3,000. 00 300, 000
FEEMESNEE L
FHE—EWHE : HY [1.0500] EEREAEIFIIC K ZHIE - B L
&5 :8
ZFF : TAITVMRERRIE - FEIA  t=15emLF Tm2%Y
£ 5 L - BRTiE BAf H = B & 4 i " =
TAI7h MRZERREE - FRIA t=15cmLL T
m 2 1. 000 528. 1 528. 1
& B YE%BEH - 1.00m 2 528. 1 528. 1

FHERESMEE 2 L
HHE—EMEIE : HY [1.0500]

B ROHIFIC & BHEIE - 1L
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B TAIIMGRER MIER~BERIEMEEE t=15eml T TIm3%Y
£ b g - BIRTiE BAf H = B & # # " =
TAT7 W AERE HEIER~BERIEER t=15cmA T
m3 1.000 1,820 1,820
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,820 1,820
FEEMSNEE L
FHE—IEWHE : HY [1.0500] BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 :10
B F VY- bhREERE - FEA  15emZE R X 35emEL T $5AR Tm2%LY
£ b g - BIRTiE BAf H = B & 4 # " =
VYY)~ MR AR - FEA 15emZE B2 35emA T #55
m2 1.000 941.1 941.1
& Hi YEEREN :1.00m 2 941.1 941.1
FEEMSEE L
FHE—IEWHE : HY [1.0500] BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 11
B BBHAV-IEGER EIERT~BERICESR R Tm3%Y
£ b L - BRTiE BAf H = B & 4 # " =
SRRV - B L& ~BERIETEE GRUhAR)
m3 1.000 4,245 4,245
& &t {EZHEH : 1.00m 3 4, 245 4,245
FEEMESNEE L
FHE—IEWHE : HY [1.0500] BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :12
B TR B 100t )
£ b L - BIRTiE BAf H = B & % # " =
nor e FAI7ILR&
t 100. 000 1, 700. 00 170, 000
& Hi 1EZ%HEH - 100.00 t 1, 700. 00 170, 000

FHERESMEE 2 L
HHE—EMEIE : HY [1.0500]

B ROHIFIC & BHEIE - 1L
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&5 .13
L BEV))- RN E 100m3 %Y
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® # " =
nne REHav)-ha%
m3 100. 000 3,000. 00 300, 000
& Hi YEZERES : 100.00m 3 3,000. 00 300, 000
T EE L
FHE—IEWHE : HY [1.0500] BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&= 14
&% SiE Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
I
m3 1.000 2,200 2,200
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,200 2,200
FIEEEMIEE L
FHE—IEWHE : HY [1.0500] BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 15
&7 BEERBMERE MSIIRAI-Y #E 280RBLRE HEED)
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
BESEHERED
[=] 1.000 904, 600. 00 904, 600
BESEHEREQ
[=] 1.000 909, 400. 00 909, 400
HHE (F50)
= 1.000 1, 814, 000. 00 0
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 1, 814, 000. 00 1,814, 000

FHERESMEE 2 L
HHE—EMEIE - HY [1.0500]

ErfROHIFIC & B4 - 1L
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£ b g - BIRTiE BT = i & # i i
BEF (HFHK)
A 1. 000 22, 370. 00 22,370
B 1. 25
L 59. 000 106. 00 6, 254
sAa—SK7—RA—H [BE# - BEHE= E55kW 450~1000mm 18~21m
J= #HEA 1.510 107, 000. 00 161,570 HHABEBRE
HHE (F50)
= 1. 000 190, 194. 00 6
& &t %82 : 1.008 190, 200. 00 190, 200
FEEMSNEE L
FHE—IEWHE : HY [1.0500] EEREAEIFIIC K ZHWIE - B L
B R EmRES 2
MBS E MR AT - n-390-08ix
£ b L - BIRTiE BT = i & # i i
BEF (EH)
A 1. 000 22, 370. 00 22,370
B 1. 25
L 58. 000 106. 00 6, 148
YRA—59 L=y [AEREOA >F - 5 HEMVF-5FAY 77 50~55t HExf1k
F #HEA 1.230 57, 400. 00 70, 602 HHABEBRE
HHE (F50)
= 1. 000 99, 120. 00 0
& &t E%82Hh : 1.008 99, 120. 00 99, 120

FHIHERESMEE 2 L
HHE—EMEIE - HY [1.0500]

BRI ROHIFIC & BHEIE - 1L
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£ 5 g - BIRTiE Bif = fili & # i 1%

BEF (HFHK)

A 1. 000 22, 370.00 22,370
23] 1. 25

L 58. 000 106. 00 6, 148
Ny YR (VO—3) [HZ#] BEHAE (51X 1LUFEO. 45m3

#mAA 1. 660 9,990. 00 16, 583 H“ARKRE

HHEE (FHH)

= 1. 000 45,101.00 9
& it %82 : 1.008 45,110. 00 45,110

FHERESMEE 2 L
HH—EMEIE - HY [1.0500]

ErfROHIFIC & B4 - 1L




